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Das* unsere schöne Mutzenstadt sehr leistungsfähige Firmen der Modebranche
aufweist, bezeugen wiederum die reizenden Kreationen desTailleurspezia-

listen O, Durtzzo. Diese beiden Modelle wurden an einer Modeschau in Basel,
an welcher bekannte Firmen der ganzen Schweiz mit ihren Schöpfungen teil*
nahmen, preisgekrönt. Die Fachpresse schreibt dazu: „Den besten Eindruck
hinterliess unstreitig ein vollendet schöner Fantasie-Tailleur und ein in seiner
Einfachheit bestechender, schwarzer Redingote-Mantel." Es ist Herrn Durizzo

(/IXODES £MMYBÖRNER

zeigt in ihren Salons die neuesten Modelle sowie eigene Schöpfungen für Herbst und Winter

Meine Spezialität: Hüte auf Bestellung zu jeder Farbe

und Genre der Toilette passend

Links: Schwarzer Redin-
gote - Mantel mit Samt-
Kragen und - Knöpfen.
Rücken mit klassischer
Frackfalte. Rechts: Belger
Tailleur mit eingesetzten
orangefarbenen Streifen,
welche In so origineller
Weise angebracht sind,
dass die weibliche Profil-
linie besonders graziös
zur Geltung kommt

mit grosser Mühe gelungen, von England e|.

nen grossen Posten Wollstoffe zu importleren,
die durch ihre mannigfaltige Farbenpracht das

helle Entzücken der eleganten Frauenwelt her-

vorruft. Es sind dies Harris-Tweeds, Tarffsldet,
Flanells, Camelhairs und Shetlands, welche Herr

Durizzo so meisterhaft in modische Tailleurs und

Mäntel umwandelt, dass man sie aus der Garde-

robe der eleganten Frau und aus dem Siros-

senbild Berns nicht wegzudenken vermag.

Wìus» unsere scköno ^utrenrtadt sokn lelrtungrfökige Airmen don àdvbnancke
autunoirt, Koreugen vrlodenum die roirendon Kreationen der 1'aiIIeunrperia-

Iiston 0, IZurlrro. vlos« beiden Modelle unundon an oinon ^odsrckau in Sarei,
an arolckvn bokanntv PInmvn «tan ganron Sckvrelr mit lknon Scköpfungen toll»
nakmen, preisgekrönt. lZie packprorre scknoibt dar»! „von borten LIndnuclc
klntonlloss unstreitig «In vollendet sckönvn pontarie-l'ollleun und oln In reinen
Sintackkolt besteckenden, soksvanron Svdlngotv-fdlantel." S» ist ttennn 0unl»o

reigt In ikren Salons cils neuesten Modells rovio eigens Lcköpfvngsn für piorbrt und Tinten

lysine Spsrialität: I-Iüts auf Ssrtsllung rv jeden parbs

und Lenre den toilette passend

l.Inkr: Sckvnarrsr Xedin-
gots-Ktantei mit Samt-
Kragen und - Knöpfen.
Kücken mit klarrlrcker
prackfalte. Ksckts: velger
Tailleur mit singerotrton
orangefarbenen Streifen,
velcks In so origineller
^eire angedrackt sind,
darr die vslblicke Profil-
linis besonders grariös
Tun Leitung kommt

mit gnorren Kaliko gelungen, von England «!

non gnoiren poston Vfollrtofs« ru importier^
«ti« dunck Ibn« mannlgfaltigo parbenprackt à
k«»« Lntrilckon «ton ologanton prausnvrelt lis-
vonnukt. L, rin«t «tio» ttannlr-îvoedr, îarfkrlda,
planellr, Lamelkainr und Skotlands, velcke tl«rr

Vunlrro so molstvnkakt In modlsckolallleuriund
^ilntol vmvandvlt, dass man »l« au, den Larde
node den ologanton pnau und aus dem Sir«,
sonblld Senns nickt vegrudenken vermag.
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